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12/14/23, 11:56 AM Mail - Wannida Techa - Outlook

A o 3 9 v a
Re: [1asU529ANULTUAALEASIUNITUDULAAIIULALIIANNA] : ATV TUUENS
Internet Link szuav&iinviuluaidusnan

Sivapaj Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>
Wed 12/13/2023 2:16 PM

To:Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>;Prasit Saebae <prasitsa@exim.go.th>;Wilasinee Comepeng
<wilasineec@exim.go.th>
Ccila. ¥adiadaang <io-procurement@exim.go.th>;Charat Kwanpichetsakul <charatk@exim.go.th>

Fusadn1saavin TOR/51A1NR19 N33 TSNS Internet Link seninvdiinaulugiduaian

2auAUATL

From: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Wednesday, December 13, 2023 2:07 PM

To: Prasit Saebae <prasitsa@exim.go.th>; Wilasinee Comepeng <wilasineec@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

Cc: U&. ndfadna9 <io-procurement@exim.go.th>; Charat Kwanpichetsakul <charatk@exim.go.th>
Subject: [LW23UTAIANAUAMLATINANTUDLLUAIULALTIAINAT] : NNTIHTWUZANT Internet Link
senivaTnulungiduaiun

BEU ALYATIUNITUALLAAIIULAYIIAINR NN AVINU

WaRAITAUN AN ULDIAMENTINAITUALLLAIIULALIIAINATY Aaulnt§uaKia1uIRIUIN
2alWAULATIUNITUAULUANULIEIIAIAAN ATIAFAUANUYNEAIUDILANFITULUL KINYAGDILAD
SUNIUADUNFUIN "§UTa9N1TIAYIN TOR/51AINAN" Taamaunay email il

vauntNaldsasiiunlg

Aunutiadnuannisaudludrucdiruae EXIM Bank

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQKkADMwOWU 1MTQzLTRmM;YtNDIiNC04ZjMOLWQOMzc2ZTIONzAwWY QAQACShFIOIxu5CpbSyK21%... 11



12/14/23, 11:55 AM Mail - Wannida Techa - Outlook

RE: [125U529AMNLTUAMIZASFTUNANSADLILAMITURALIIAINAN] ; AN TUUSNS
Internet Link szu1vainviuluaidusnan

Prasit Saebae <prasitsa@exim.go.th>
Thu 12/14/2023 11:50 AM

To:Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>;Wilasinee Comepeng <wilasineec@exim.go.th>;Sivapaj Jaruvattsurakul
<sivapajj@exim.go.th>
Ccald. ¥ndfadaang <io-procurement@exim.go.th>;Charat Kwanpichetsakul <charatk@exim.go.th>

Fusavn15aavin TOR/snA1nAY

Regards,
Prasit S.
IT Operation Department - rﬂmﬂﬁﬂﬁmimﬂiuiﬂ%’l?mumﬁ

From: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Wednesday, December 13, 2023 2:08 PM

To: Prasit Saebae <prasitsa@exim.go.th>; Wilasinee Comepeng <wilasineec@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

Cc: 1a. sagoiadna <io-procurement@exim.go.th>; Charat Kwanpichetsakul <charatk@exim.go.th>

Subject: [iipsusesanuiiuamgnisumsveuanuazana] : msnadliuims Internet Link senihsdninauluajdumn

U AALZATIUATTUDULAAIIULALIIAINR W NAVINU
WaRATUIANULULIAMLNTTUATLALLUANULRLIIAIAAN  AdutLEUaE T 1URIUN

2alAYATTUATTUDULAAIIULREIIATARY msaaaaummqnm’aamaoLanaﬂ'suun mnqnsfaoua"‘;

SUAIUAALARUIN "§usa9ni1siavin TOR/MAINaN" Taaanaundyu email aiiud

Fauntiiatdsasiiung

Aunutiadnuannisaudludrudraas EXIM Bank

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

Wilasinee Comepeng <wilasineec@exim.go.th>
Wed 12/13/2023 3:18 PM

To:Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>;Prasit Saebae <prasitsa@exim.go.th>;Sivapaj Jaruvattsurakul
<sivapajj@exim.go.th>
Ccald. ¥ndadaing <io-procurement@exim.go.th>;Charat Kwanpichetsakul <charatk@exim.go.th>

BEUNAYINY

"FU5a9N153AYIN TOR/51A1NANY" A15A9ET1L3AT Internet Link seuinvdiinoulvaidusnan
Regards,

Wilasinee

IT Infrastructure and Network

Export-Import Bank of Thailand
02-169-9999 # 3421

From: Wannida Techa <wannidat@exim.go.th>

Sent: Wednesday, December 13, 2023 14:07

To: Prasit Saebae <prasitsa@exim.go.th>; Wilasinee Comepeng <wilasineec@exim.go.th>; Sivapaj
Jaruvattsurakul <sivapajj@exim.go.th>

Cc: U&. ndfadna9 <io-procurement@exim.go.th>; Charat Kwanpichetsakul <charatk@exim.go.th>
Subject: [LW25UTAIANAUAMEATIUANSTUDLLUAIULALTIAINAT] : NNTIHTWUZNNT Internet Link
senivaTnulungiduaiun

BEU ALYATIUNITUALLUAIIULAYIIAINR NN AVINU

W RAITAUN AN ULDIAMENTINAITUALLUAIIULALIIAINATY Aaulnt§UaKia1uIaRIUIN
2alWAULATIUNITUAULUANULREIIAIAATN ATIAFAUANUYNGAIUDILANFITULUL KINYAGDILAD
SUNIUADUNAUIN "§UTa9N153AYIN TOR/51AINAN" Taamaunay email aifuil

vauntialdsasiunig

Aunutiadnuannisaudludrudraas EXIM Bank

https://outlook.office.com/mail/inbox/id/AAQKkADMwOWU 1MTQzLTRmM;YtNDIiNC04ZjMOLWQOMzc2ZTIONzAwWY QAQACShFIOIxu5CpbSyK21%... 11



